

## SECȚIA PENTRU JUDECĂTORI

Ordinea de zi soluționată din 21 ianuarie 2025, ora: 10:00

### **Punctul 1** 18607/2024

#### **MENȚINERE ÎN FUNCȚIE**

Cererea doamnei IOAN ANICA, judecător în cadrul Curții de Apel Galați, de acordare a avizului anual pentru menținerea în funcție după împlinirea vârstei de 65 de ani (17093/2024)

#### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât acordarea avizului anual pentru menținerea în funcție a doamnei IOAN ANICA, judecător în cadrul Curții de Apel Galați, după împlinirea vârstei de 65 de ani, pe o perioadă de 1 an, începând cu data de 25.04.2025. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 40

### **Punctul 2** 627/2025

#### **DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

- Propunerea de delegare a domnului judecător GREGA VASILE-CRISTIAN în funcția de președinte al Judecătoriei Moldova Nouă (436/2025)
- Propunerea de delegare a doamnei judecător TODIREANU CRISTINA în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Botoșani (682/2025)

#### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)**

**1.1. Delegarea domnului judecător GREGA VASILE-CRISTIAN în funcția de președinte al Judecătoriei Moldova Nouă, începând cu data de 02.02.2025, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**

**1.2. Încetarea delegării doamnei ANCA CRISTOI, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul Timiș, în funcția de președinte al Judecătoriei Moldova Nouă, începând cu data de 02.02.2025, ca urmare a încetării delegării sale, în funcție de execuție la Judecătoria Moldova Nouă.**

**2. Delegarea doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel TODIREANU CRISTINA în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Botoșani, începând cu data de 22.01.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**

Hotărârea nr. 41

Hotărârea nr. 42

### **Punctul 3 628/2025**

#### **PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător BURICEA CRINA-LILIANA în funcția de președinte al Secției a V-a civilă a Tribunalului București (445/2025)
2. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător ANDREI GABRIEL în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Sectorului 1 București (515/2025)
3. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător OPREA ALINA MARILENA în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Argeș (502/2025)
4. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător DRĂGAN MIHAI în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Argeș (503/2025)
5. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător NECHIFOR MIRELA în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Suceava (673/2025)
6. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător AENOAIEI VASILE în funcția de președinte al Judecătoriei Sighișoara (620/2025)
7. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător CIOATĂ COSMINA în funcția de președinte al Judecătoriei Târnăveni (619/2025)
8. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător BORTA IACOB LIVIA NICOLETA în funcția de președinte al Secției I civilă a Tribunalului Bihor (614/2025)
9. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător BOȘCA-MATIȘ CARMEN-NICOLETA în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Arad (612/2025)
10. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător NEMEȘ REMUS-VASILE în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Satu Mare (740/2025)

#### **Soluție**

#### **Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:**

- 1. Prelungirea delegării doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel BURICEA CRINA-LILIANA în funcția de președinte al Secției a V-a civile a Tribunalului București, începând cu data de 14.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni; (majoritate: 8 voturi DA, 1 vot NU)**
- 2. Prelungirea delegării domnului judecător ANDREI GABRIEL în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Sectorului 1 București, începând cu data de 04.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni; (unanimitate)**
- 3. Prelungirea delegării doamnei judecător OPREA ALINA MARILENA în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Argeș, începând cu data de 04.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni; (unanimitate)**

4. Prelungirea delegării domnului judecător DRĂGAN MIHAI în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Argeș, începând cu data de 04.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni; (unanimitate)

5. Prelungirea delegării doamnei judecător NECHIFOR MIRELA în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Suceava, începând cu data de 04.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni; (unanimitate)

6. Prelungirea delegării domnului judecător AENOAEI VASILE în funcția de președinte al Judecătoriei Sighișoara, începând cu data de 04.02.2025, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni; (unanimitate)

7. Prelungirea delegării doamnei judecător CIOATĂ COSMINA în funcția de președinte al Judecătoriei Târnăveni, începând cu data de 04.02.2025, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni; (unanimitate)

8. Prelungirea delegării doamnei judecător BORTA IACOB LIVIA NICOLETA în funcția de președinte al Secției I civilă a Tribunalului Bihor, începând cu data de 11.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni; (unanimitate)

9. Prelungirea delegării doamnei judecător BOȘCA-MATIȘ CARMEN-NICOLETA în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Arad, începând cu data de 14.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni; (unanimitate)

10. Prelungirea delegării domnului judecător cu grad profesional de curte de apel NEMEȘ REMUS-VASILE în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Satu Mare, începând cu data de 28.01.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 43

Hotărârea nr. 44

Hotărârea nr. 45

Hotărârea nr. 46

Hotărârea nr. 47

Hotărârea nr. 48

Hotărârea nr. 49

Hotărârea nr. 50

Hotărârea nr. 51

Hotărârea nr. 52

**Punctul 4** 236/2025

**ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE**

ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE	
SEVERIN DANIEL GHEORGHE	

	Judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție
<b>CURTE DE APEL</b>	
GRIGORIE IONEL	Judecător la Curtea de Apel Craiova
RUS CLAUDIA FLORINA	Judecător la Curtea de Apel Oradea
NIȚĂ CONSTANTIN	Judecător la Curtea de Apel Ploiești
<b>TRIBUNAL</b>	
CROITORU CARMEN	Judecător la Tribunalul Alba
PÎRVU MAGDALENA	Judecător la Tribunalul București
GHIȚĂ ECATERINA LUCIA	Judecător la Tribunalul București
<b>JUDECĂTORIE</b>	
PRECUP NICOLETA-CARMEN	Judecător la Judecătoria Arad
PREDESCU DANIELA	Judecător la Judecătoria Drăgășani

### Soluție

**Secția pentru judecatori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerilor privind: (unanimitate)**

- 1. Eliberarea din funcție, prin pensionare, începând cu data de 12.02.2025, a domnului SEVERIN DANIEL GHEORGHE, judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție.**
- 2. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului GRIGORIE IONEL, judecător la Curtea de Apel Craiova.**
- 3. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei RUS CLAUDIA FLORINA, judecător la Curtea de Apel Oradea.**
- 4. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului NIȚĂ CONSTANTIN, judecător la Curtea de Apel Ploiești.**
- 5. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei CROITORU CARMEN, judecător la Tribunalul Alba.**
- 6. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei PÎRVU MAGDALENA, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul București.**
- 7. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei GHIȚĂ ECATERINA LUCIA, judecător la Tribunalul București.**
- 8. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei PRECUP NICOLETA-CARMEN, judecător la Judecătoria Arad.**
- 9. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei PREDESCU DANIELA, judecător la Judecătoria Drăgășani.**

Hotărârea nr. 53

Hotărârea nr. 54

Hotărârea nr. 55

Hotărârea nr. 56  
Hotărârea nr. 57  
Hotărârea nr. 58  
Hotărârea nr. 59  
Hotărârea nr. 60  
Hotărârea nr. 61

## **Punctul 5** 525/2025

### **DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE EXECUȚIE**

1. Solicitarea Curții de Apel București privind prelungirea delegării doamnei judecător PANȚURU EMILIA-LENUȚA de la Curtea de Apel Galați la Curtea de Apel București (21046/2024)
2. Solicitarea Curții de Apel București privind delegarea doamnei judecător APETROAEI ANDREEA-MĂDĂLINA de la Judecătoria Ploiești la Judecătoria Buftea (281/2025)

### **Soluție**

#### **Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:**

- 1. Prolungirea delegării doamnei judecător PANȚURU EMILIA-LENUȚA de la Curtea de Apel Galați la Curtea de Apel București, pe o perioadă de 6 luni, începând cu data de 02.04.2025; (unanimitate)**
- 2. Respingerea solicitării privind delegarea doamnei judecător APETROAEI ANDREEA-MĂDĂLINA de la Judecătoria Ploiești la Judecătoria Buftea; (majoritate: 1 vot pentru "admitere"; 8 voturi pentru "respingere")**

Hotărârea nr. 62  
Hotărârea nr. 63

## **Punctul 6** 631/2025

### **CONCURSURI PENTRU OCUPAREA UNOR POSTURI DE ASISTENT AL JUDECĂTORULUI**

Solicitarea formulată de Curtea de Apel Iași privind organizarea unui concurs de ocupare a unor posturi vacante de asistent al judecătorului (19/21073/2024)

Propuneri privind tematica, bibliografia și taxa de înscriere pentru concursuri privind ocuparea unor posturi de asistent al judecătorului în anul 2025 (18/21073/2024)

### **Soluție**

#### **Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)**

- 1. Aprobarea solicitării Curții de Apel Iași privind organizarea concursului pentru ocuparea a 2 posturi vacante de asistent al judecătorului la această instanță, precum și stabilirea locului și a datelor de desfășurare a acestuia.**
  - 2.1. Aprobarea tematicii și bibliografiei pentru concursul de ocupare a posturilor vacante de asistent al judecătorului din cadrul instanțelor judecătorești, pentru anul 2025, conform anexei 1.**
  - 2.2. Aprobarea taxei de participare la concurs, în cuantum de 1000 lei.**

Hotărârea nr. 64

Hotărârea nr. 84

### **Punctul 7** 524/2025

Solicitarea Curții de Apel Suceava de aprobare a organizării concursului pentru ocuparea unui post de grefier documentarist cu studii superioare (20388/2025)

#### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât aprobarea solicitării Curții de Apel Suceava privind organizarea concursului pentru ocuparea unui post de grefier documentarist cu studii superioare la această instanță. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 65

### **Punctul 8** 677/2025

Desemnarea unui judecător pentru participarea la activități de Educație juridică (1122/2023)

#### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât aprobarea participării la activitățile specifice menționate în "Protocolul de colaborare privind Educația juridică" a doamnei VOINEA OANA-MARIA, judecător la Judecătoria Pitești. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 66

### **Punctul 9** 629/2025

#### **EFECTE HOTĂRÂRI**

1. Efectele Hotărârii nr. 3248/2022 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (491/2025)
2. Efectele Hotărârii nr. 2335/2023 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (585/2025)
3. Efectele Hotărârii nr. 377/2024 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (3247/2025)
4. Efectele Hotărârii nr. 209/2023 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (579/2025)

#### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)**

1. **Menținerea efectelor Hotărârii nr. 3248/2022 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii până la încadrarea doamnei judecător U.A.E. pe unul din posturile efectiv vacante din cadrul instanței, încadrarea acesteia, începând cu data de 01.01.2025, urmând să opereze pe postul temporar vacant al doamnei judecător P.I.M.**
2. **Menținerea efectelor Hotărârii nr. 2335/2023 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii până la încadrarea doamnei judecător G.A.M.**

pe unul din posturile efectiv vacante din cadrul instanței, încadrarea acesteia, începând cu data de 01.03.2025, urmând să opereze pe postul temporar vacant al doamnei judecător G.M.M.

3. Încetarea efectelor Hotărârii nr. 377/2024 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii, începând cu data de 18.02.2025, data încetării detașării doamnei judecător O.E. la Tribunalul Harghita și reluarea activității doamnei judecător pe unul din posturile vacante existente la nivelul Tribunalului Covasna.

4. Menținerea efectelor Hotărârii nr. 209/2023 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii până la încadrarea doamnei judecător D.P. pe unul din posturile efectiv vacante din cadrul instanței, încadrarea acesteia, începând cu data de 01.01.2025, urmând să opereze pe postul temporar vacant al doamnei judecător A.C.

Hotărârea nr. 67

Hotărârea nr. 68

Hotărârea nr. 69

Hotărârea nr. 70

## **Punctul 10 626/2025**

### **OCUPARE PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ**

1. Solicitarea Curții de Apel București de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Sectorului 1 București, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022 (444/2025)

2. Solicitarea Curții de Apel Suceava de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Suceava, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022 (388/2025)

3. Solicitarea Curții de Apel Pitești de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a două posturi de judecător temporar vacante la Judecătoria Pitești, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022 (452/2025)

4. Solicitarea Curții de Apel Cluj de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la această instanță, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022 (522/2025)

5. Solicitarea Tribunalului Arad de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Arad, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022 (665/2025)

### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)**

**1. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Sectorului 1 București, în condițiile art. 147 alin. (1) din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare.**

**2. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Suceava, în condițiile art. 147 alin. (1) din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare, începând cu data de 30.01.2025.**

**3. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a 2 posturi de judecător temporar vacante la Judecătoria Pitești, în condițiile art. 147 alin. (1) din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare.**

**4. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Curtea de Apel Cluj, în condițiile art. 147 alin. (1) din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare.**

**5. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Arad, în condițiile art. 147 alin. (1) din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare.**

Hotărârea nr. 71

Hotărârea nr. 72

Hotărârea nr. 73

Hotărârea nr. 74

Hotărârea nr. 75

## **Punctul 11 496/2025**

### **CONTESTAȚII RAPOARTE DE EVALUARE**

1. Contestația formulată de domnul judecător BRÎNZAN ALEXANDRU din cadrul Judecătoriei Sectorului 6 București împotriva Raportului de evaluare a activității profesionale desfășurate în perioada 05.05.2022-05.05.2024 (19611/2024)

2. Contestația formulată de doamna judecător ANGHEL TUDOR GEORGIANA din cadrul Curții de Apel Constanța împotriva Raportului de evaluare a activității profesionale desfășurate în perioada 01.01.2018-31.12.2020 (20406/2024)

### **Soluție**

**1. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de renunțarea domnului BRÎNZAN ALEXANDRU, judecător la Judecătoria Sectorului 6 București, la contestația formulată împotriva Raportului de evaluare a activității profesionale desfășurate în perioada 05.05.2022-05.05.2024. (unanimitate)**

**2. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea, ca inadmisibilă, a contestației formulate de doamna ANGHEL TUDOR GEORGIANA, judecător la Curtea de Apel Constanța, împotriva Raportului de evaluare a activității profesionale desfășurate în perioada 01.01.2018-31.12.2020. (majoritate: 1 vot pentru “admitere”, 8 voturi pentru “respingere”)**

Hotărârea nr. 76

Hotărârea nr. 77

## **Punctul 12 678/2025**

Validarea rezultatelor concursului de promovare în funcția de judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție, organizat în perioada septembrie 2024 - ianuarie 2025 și promovarea candidaților admiși în funcția de judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție (13641/2025)

### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)**

**1. Respingerea memoriului formulat de candidatul având codul 1014.**

**2. Validarea rezultatelor concursului de promovare în funcția de judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție, organizat în perioada septembrie 2024-ianuarie 2025, conform listei cu rezultatele finale cuprinse în Anexa nr.1.**

**3. Promovarea în funcția de judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție - Secția I civilă, începând cu data de 01.02.2025, a următorilor candidați:**

- doamna ASĂNICĂ ANDRA MONICA, judecător la Curtea de Apel București;
- doamna DOBRESU CRISTINA, judecător la Curtea de Apel București.

**4. Promovarea în funcția de judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție - Secția a II-a civilă, începând cu data de 01.02.2025, a următorilor candidați:**

- doamna NICOLAE ADRIANA, judecător la Curtea de Apel Ploiești;
- doamna PRISECARU ALINA-IRINA, judecător la Curtea de Apel București.

**5. Promovarea în funcția de judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție - Secția penală, începând cu data de 01.02.2025, a domnului MIHALCEA MIHAIL- ALEXANDRU, judecător la Curtea de Apel București.**

**6. Promovarea în funcția de judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție - Secția de contencios administrativ și fiscal, începând cu data de 01.02.2025, a următorilor candidați:**

- doamna ARDELEANU CRISTINA, judecător la Curtea de Apel București;
- doamna BERCARU ANDREEA, judecător la Curtea de Apel București;
- domnul MEIU EMILIAN-CONSTANTIN, judecător la Curtea de Apel București;
- doamna PĂTRAȘCU-DUMA DIANA, judecător la Curtea de Apel Timișoara;
- domnul POPESCU ALEXANDRU RĂZVAN GEORGE, judecător la Curtea de Apel București;
- doamna PRELIPCEAN ALINA-GEANINA, judecător la Curtea de Apel Iași.

**7. Eliberarea din funcțiile de conducere deținute, respectiv încetarea detașării în cazul judecătorilor care au promovat concursul și se află în aceste situații, menționați în anexa 2, începând cu data promovării în funcția de judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție.**

Hotărârea nr. 78

Hotărârea nr. 79

Hotărârea nr. 80

Hotărârea nr. 81

Hotărârea nr. 82

**Punctul 13 870/2025**

**Situația unui judecător (17616/2023 )**

## **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât suspendarea din funcție a unui judecător în baza dispozițiilor Legii nr. 303/2022, cu modificările și completările ulterioare, începând cu data de 21.01.2025. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 83